

*Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа № 22»
города Чебоксары Чувашской Республики*

Название работы

«Мой прадедушка – участник Великой Отечественной войны»

Семикина Софья Романовна,
6Г класс
Окунева Елена Петровна,
учитель русского языка и
литературы

Чебоксары

Вот и снова весна, снова Праздник Победы,
Снова светлая грусть нам сжимает сердца –
Ведь уходят они – те, кто вынес все беды,
Не оставив позиций своих до конца!

В. Давыдов

Жестокие годы Великой Отечественной войны. Сколько бед и потерь они принесли! И мы, живущие в двадцать первом веке и знающие о страшных событиях 1941-1945 годов лишь из книг и кинофильмов, должны бережно хранить память о тех, кто, жертвуя собой, боролся за наше светлое будущее, за мирное небо над головой последующих поколений.

Мой прадедушка, красноармеец Тарасов Савва Тарасович, был участником Второй мировой войны. Он, как и многие жители нашей страны, воевал против фашизма, за мир на земле. Прадедушка родился в 1911 году в деревне Качекасы. В 1942 году он ушел на войну.

С 24 февраля 1942 года по 6 марта 1942 года он был в должности рядового стрелка 1323 стрелкового полка Смоленского фронта. В наступательных боях у населенного пункта Зайцева Гора Смоленской области прадедушка был тяжело ранен разрывной пулей в левую руку, после чего рука была ампутирована. Тарасов Савва Тарасович стал инвалидом II группы Отечественной войны. За отвагу и храбрость, проявленные в боях с немецкими захватчиками в Великой Отечественной войне, он был награжден медалями и орденом.

Вернувшись домой, прадедушка возглавил колхоз в родной деревне и продолжил служить на благо родине, отдавая все свои силы ради победы.

В послевоенные годы мой прадедушка работал и бригадиром, и кладовщиком, и заведующим на ферме. Он сажал леса и яблоневые сады; вырастил и воспитал восьмерых детей. К нему с уважением относились односельчане.

В 1978 году прадедушки не стало, но наша семья с гордостью и любовью вспоминает о нем. Мы всегда будем помнить этого неунывающего и трудолюбивого человека, который отдавал все свои силы и здоровье на то, чтобы люди жили счастливо и не знали невзгод войны.

Когда я вырасту и у меня появятся дети, то обязательно расскажу им о своем прадедушке, чтобы память о Савве Тарасовиче Тарасове жила сквозь века. Его жизнь – пример бескорыстного служения Отечеству.